



ERRATA DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO SRP N° 9/2022-11 FMAS

O Fundo Municipal de Assistência Social do município de Brejo Grande do Araguaia/PA, por intermédio de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio, designados pela Portaria n° 002/2022-GP, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao Edital do PREGÃO ELETRÔNICO SRP N° 9/2022-11 FMAS, tipo Menor Preço por item, Exclusivo para MPE, contendo a seguinte alteração ao instrumento convocatório:

- Na descrição dos Itens:

Onde se lê: "AÇÚCAR REFINADO, BRANCO, PACOTE COM 05 KG"

Leia-se: "AÇÚCAR REFINADO, BRANCO, PACOTE COM 02 KG"

Tendo em vista que a alteração supracitada não interfere na elaboração da proposta de preços, uma vez que há tempo hábil para a formulação de nova proposta, a data de abertura e todos os demais termos e condições estabelecidas no Edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta ERRATA está disponível no Portal da transparência do município (www.brejograndedoaraguaia.pa.gov.br), no Portal do TCM/PA (www.tcm.pa.gov.br) e no Portal de Compras Públicas (portaldecompraspublicas.com.br).

FREDSON FERNANDO
DIAS:65995546287

Assinado de forma digital por FREDSON FERNANDO
DIAS:65995546287
DN: c=BR, ou=ICP-Brasil, ou=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, ou=RFB e-CPF, A.S, ou=(M BRANCO), ou=23917902000105,
cm#FREDSON FERNANDO DIAS:65995546287
Data: 2022.07.11 15:58:49 -03'00'
Versão do Adobe Acrobat: 2020.006.20034

FREDSON FERNANDO DIAS
COMISSÃO DE LICITAÇÃO
PREGOEIRO